
ERGEBNISSE
der Umfrage an Studierende

Arbeitsplätze & Gruppenräume

54% nutzen Einzelarbeitsplätze, 
2% mehr die PC-Arbeitsplätze.

43%    nutzen die Gruppen-
arbeitsräume.

70% sind durchschnittlich mit der 
Atmosphäre, der Ausstattung 

und dem Geräuschpegel zufrieden.

60% halten sich zwischen 30 Min.  
und 3 Std. in der BIB auf, 21% 

sogar mehr als 3 Stunden.

92% finden die Gruppenarbeits-
räume nicht ausreichend.

64%finden keinen oder nicht  
immer einen Platz zum Lernen.

Fakt    Im Bibliotheksgebäude sind die  
architektonischen Möglichkeiten für 

studentische Arbeitsplätze ausgeschöpft. Die 
Hochschule bietet derzeit für Studierende 
Lernplätze in Gebäudefluren und freistehenden 
Seminarräumen an.


